RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Sekolah : SMPN SATAP PIGANG
Mata Pelajaran . IPS
Kelas/Semester : IX (Sembilan)/ Genap
Topik : Perdagangan Internasional
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. Tujuan Pembelajaran
Setelah melaksanakan kegiatan melalui model problem based learning, discovery learning,
peserta didik mampu menjelaskan konsep, faktor — faktor yang mempengaruhi, manfaat, dan
hambatan perdagangan internasional, menampilkan sikap kerja keras, tanggung jawab, peduli,
dan santun serta rasa syukur.
B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
Guru mengucapkan salam, mengecek kebersihan kelas, berdoa, dan absensi. Lanjut
menyampaikan tujuan pembelajaran, cakupan materi, langkah pembelajaran dan teknik
penilaian
2. Kegiatan Inti
1. Guru menyajikan masalah dan stimulus peserta didik dengan menampilkan gambar
tentang perdagangan internasional.

Sumber: Freerangestock.com

2. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menuliskan hal-hal yang
ingin diketahui dari hasil pengamatan di papan tulis
3. Guru membagi peserta didik dalam kelompok, masing — masing kelompok terdiri
atas 4 sampai 5 orang
4. Peserta didik mengumpulkan dan mengolah data terkait konsep dan faktor-faktor
yang mempengaruhi perdagangan internasional dengan observasi literasi dari buku
paket, internet atau sumber lainnya kemudian mempresentasikan hasil observasi
literasi di depan kelas
3. Penutup
1. Peserta didik diminta melakukan refleksi
2. Guru memotivasi peserta didik agar. tntap semangat belajar dirumah dan selalu menjaga

kesehatan
C. Penilaian Pembelajaran
Sikap : observasi / Jurnal
Pengetahuan :
Keterampilan : Unjuk kerja kegiatan dan presentase
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LEMBAR KERJA SISWA

Mata Pelajaran :IPS
Kelas/Semester 11X/ Genap
Kompetensi dasar : Ketergantungan antarruang dilihat dari konsep ekonomi (Produksi, Distribusi,

Konsumsi, harga, pasar) dan pengaruhnya terhadap migrasi, penduduk, transportasi, lembaga sosial dan
ekonomi, pekerjaan, pendidikan, dan kesejahteraan masyarakat.

Materi : Perdagangan Internasional

Gambar Perdagangan Internasional

Berdasarkan gambar diatas yang menjadi penyebab terjadinya ketergantungan antar ruang
Faktor apa sajakah yang mempengaruhi perdagangan internasional

Bagaimana kalau suatu negara tidak mampu memenuhi kebutuhannya sendiri
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Faktor apa sajakah yang mempengaruhi setiap negara tidak mampu memenuhi kebutuhannya

sendiri
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